

Дорогой Андрей Вадимович!

С прискорбием узнал о кончине Вячеслава Семеновича Степина. С ним ушла целая эпоха философии науки - он же из когорты Куна, Лакатоса, Щедровицкого. Начиная в 60-е годы. Я знал Вячеслава Семеновича по Минску в начале 70-х, встречался с ним там, потом по симпозиумам Института истории естествознания и техники, которые проводил Борис Грязнов. Всегда грустно, когда уходят достойные люди. Вечная ему память!

Мои соболезнования всему коллективу Института философии!

*Владимир Конев,
Самарский университет,
профессор, заведующий кафедрой гуманитарных наук,*